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Datum: 19.11.21 14:17 (GMT+01:00)
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Predmét: RE: Objednavka

P
Preji hezky den pane E' Mﬁ!}f

dekuji a vse potvrzup

S pozdravem
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From: riu, Iu‘“li_.-\. 1.:_-:_-“"??::__.. "?;_. .T’_.. E-qurx""lgil -\.“ll L_l_ﬂ'\;;f'
Sent: Frlday, November 19, 2021 1:41 PM
To: elo obck el tiai® o
Subject: RE: ObJednavka

Dobry den
Objednavame vsechno. Prosim o potvrzeni.

Dékuji
D

From: Elektra-Olymp Praha /;1"35-* 1:‘5_1; —*;ﬁ;:;; _.‘;."*_:'“';;_.:.=_:-"_?._;I;
Sent: Frlday, Novemk!:,er Sk 29%1 §£§%_EM )
To: h:"--'\-'.:"'v i "'{c J:-_:‘-:-"‘ *:'%i":" I ':'Ii. “'s'r” "'-"F Fl:'r:'-;\.

Subject: RE: Proslouzeni zaruky

- Server. Musi to byt se systémem Windows 2019 Standard ~

DELL PE T340 / XE2234 / 16GB / 2x 480GB SSD / H730P_2GB / DRW / 2xGL / iD_ENT / 2x495W - 45.267 Kc bez
DPH MS WINDOWS Server 2019 Standard - ROK ENG, uréeno pro Dell produkty - 17.238 Kc bez DPH cena
celkem : 62.505 Kc bez DPH (75.631 Kc vcetne DPH)

- Lansweeper (kupovali jsme minuly rok ro¢ni licenci)
Lansweeper Enterprise 5000 assets - 15.624 Kc bez DPH

- Vizualizér
Epson Document Camera ELPDC13 - 10157 Kc bez DPH



- 1.8TB disky do pole HP MSA-2040 SFF
HP HDD MSA 1.8TB 12G SAS 10K 2.5in ENT 512e 3yr - 7.375 Kc bez DPH

- 360 Kameru
Kandao Meeting - 13.265 Kc bez DPH

- 2 x notebook 14 s dock station
DELL Latitude 3420 /i5-1145G7 / 16GB / 512GB SSD / Intel Iris Xe / 14" FHD / W10P / §ed\'// 5let-26.142 Kc
bez DPH / ks Dell Dock WD19S 130W - 4796 Kc bez DPH / ks
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Sent: Wednesday, November 3,20219:23 PM
T i e e
To: Elektra-Olymp Praha /T‘*"Tﬁ Sy f?ﬁ'., “ﬁ*- ﬂ_; :;*{'1-3’;-,,2.-5:

Subject: RE: Proslouzeni zaruky
Dobry den

Prosim o nabidku:

- Server. Musi to byt se systémem Windows 2019 Standard
- Lansweeper (lupovali jsme minuly rok roc¢ni licenci)

- Vizualizér

- 4 x 1.8TB disky do pole HP MSA-2040 SFF

- 2 x IPBan Pro

- 360 Kameru

- 2xnotebook 14 s dock station
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